

REGULI ȘI MĂSURI DE APĂRARE ÎMPOTRIVA INCENDIILOR PE TIMPUL CURĂȚENIEI DE PRIMĂVARĂ

La începutul fiecărei primăveri, în fiecare localitate și gospodărie se desfășoară curățenia de primăvară care include mai multe activități și pentru care, se impune respectarea unor reguli și măsuri de apărare împotriva incendiilor.

Persoanele fizice și juridice (asociații de proprietari, societăți comerciale, instituții publice și de învățământ), sunt invitate să contribuie la realizarea acțiunilor de curățenie prin luarea de măsuri care să ducă la salubritatea spațiilor verzi, a aleilor, a trotuarelor și a rigolelor stradale din perimetrul imobilelor de locuit și al celor cu altă destinație.

Deșeurile rezultate ca urmare a activității de curățenie, vor fi depozitate lângă punctele de colectare a deșeurilor menajere, cât mai compact, urmând să fie transportate de către operatorul de salubritate, conform programului stabilit.

Curățarea subsolurilor și a beciurilor trebuie efectuată de către fiecare asociație de locatari/prorietari, în parte, anterior acțiunii de deratizare și dezinsecție.

Curățarea gurilor de scurgere a apelor meteorice se va face în mod corespunzător, iar în ceea ce privește curățarea șanțurilor și podețelor, gunoaiile și resturile vegetale rezultate vor fi depozitate în locuri special amenajate.

Nu se aruncă la punctele de colectare a deșeurilor menajere amplasate între blocurile de locuit, produse inflamabile.

Este interzisă aprinderea gunoaiilor din tomberoane sau din pubele.

Cetățenii care doresc să renunțe la obiectele casnice care nu mai prezintă utilitate și doresc să se dispenseze de lucrurile nefolositoare, altele decât deșeurile menajere, o pot face în locuri special amenajate, cu respectarea programului de colectare al acestora stabilit de Primăria municipiului Târgu Mureș.

Nerespectarea măsurilor specifice la efectuarea curățeniei de primăvară privind aprinderile de vegetație uscată și resturi vegetale, gunoaiilor sau deșeurilor, poate avea consecințe grave asupra comunității prin pierderi de vieți omenești, producerea de pagube materiale și afectarea mediului înconjurător.